



大足持续优化营商环境为企业“纾困减负”

新渝报讯(记者 谭显全)近日,大足区召开优化营商环境工程建设领域企业代表座谈会,以不断提高服务水平,创造最优的干事创业“软环境”,切实为企业“纾困减负”,确保惠企企政策落实落地。

当天,大足区政务服务管理办、大足区住房城乡建委等部门与建筑企业进行座谈,重庆骏乾地产有限公司、重庆市德恒实业股份有限公司、重庆宜晟

房地产开发有限公司等6家企业代表在互动交流环节中,就政策更新、渝快办平台办事效率、办证材料及审批手续等问题和难点进行了交流。两部门工作人员对企业纾困政策和反映问题进行了现场解答。大家畅所欲言、同题研讨、同策求解,为下一步优化营商环境工作提供了切实可行的意见。

针对企业关注最多的政策落实、提供材料、审批手续办理等方面问题,大

足区政务服务管理办主任蔡明兰现场回应说,将进一步提升服务水平、优化审批程序,增强政务服务能力;加强与企业沟通,及时解决企业办事中的堵点、难点问题;严格规范审批程序,减轻企业负担,为企业发展营造公平的发展环境;加强政策宣传力度,及时更新信息推送,坚持常态化开展政策宣讲,提高服务精准度,推动惠企纾困政策速达尽享。

会议强调,召开此次座谈会是深入贯彻落实全国及全市深化“放管服”改革持续优化营商环境的重要举措,通过与企业面对面座谈交流,了解企业在发展中遇到的痛点、堵点和难点,相关职能部门要加大政策宣传力度,改进工作方法,快速为企业排忧解难;大足区政务服务管理办要联合营商办共同发挥职能,“保姆式”服务企业,为企业提供更加高效优质的服务。

大足区对隔离观察人员和被划定为风险区的业主实行优惠政策 路内停车费全部减免

新渝报讯(记者 崔晓玲 见习记者 罗婷婷)本轮疫情发生以来,大足区高度重视民生保障工作,全力帮助市民群众渡过难关、共克时艰。11月21日,大足区人民政府公布了《大足区进一步加大对受疫情影响市场主体和困难群众帮扶力度的政策措施》,其中疫情期间为相关居民减免停车费这一举

措,着力解决了受疫情影响群众的停车费难题。

“为全力配合疫情防控工作,减轻群众生活压力,针对受疫情影响的隔离观察人员和被划定为风险区的业主在大足区路内停车位所产生的停车费全部减免,解除封控后,市民朋友们可以到物业或社区开具证明,然后到我们公司来办理停车费

减免相关手续。”重庆足兴置业股份有限公司发展科副科长王贤新说,只要物业和社区开具的证明和网上的收费系统中的信息进行核实比对后确认属实,就能立即对车主在疫情期间的停车费进行减免。

据了解,自此项措施实施以来,现已有8位车主前往重庆足兴置业股份有限公司办理减免停车费事宜,减免金额

共计592元。

“因为疫情被隔离在家很多天,车子就停在路边上,也产生了一定的费用。”刚办理完相关手续的杨鑫说,他的语气充满惊喜,“本来以为这笔费用只有自己承担,但现在凭社区证明就可以办理减免停车费,确实是个惠民的好政策!”

疫情防控安全监管“两手抓”

新渝报讯(见习记者 罗婷婷 侯小梅)11月29日,大足区应急管理局召开疫情防控安全监管“两手抓”新闻发布会。会上,该局负责人就当前疫情防控和安全生产工作总体推动情况进行了主发布。

据悉,自本轮疫情发生以来,大足区应急管理局认真贯彻落实大足区委、

区政府有关疫情防控工作要求,深刻吸取河南省安阳市“11·21”火灾教训,扎实推进“三手抓三兼顾”,坚决实施“两目标两确保”,统筹抓好疫情防控、消防安全和安全生产工作。

面对疫情防控和事故防范的双重考验,大足区应急管理局以防疫和安全生产同样重要的思想为指导,督促企业

严格落实防疫政策与防疫措施,督促镇街和相关部门压实主体责任,明确重点监管领域和企业,利用隐患排查智能系统,采取线上线下相结合的方式加强安全生产监管巡查力度,做到疫情防控与安全生产两不误。

下一步,大足区应急管理局将继续强化安全发展理念,严格落实安全生产

责任,加大隐患排查整治力度,将疫情防控与安全监管工作齐抓并举,为推动大足高质量发展提供安全稳定的生产环境。

会上,该局相关负责人还就非煤矿山、危险化学品和烟花爆竹生产等行业领域相关提问作了回答。

刘波:在人民需要的时候冲在第一线

新渝报记者 李东 熊敏秀

大足区第五道德模范刘波是大足区应急管理局综合应急救援队队长,本轮疫情发生以来,他不分昼夜,始终坚守在抗疫一线,守护着人民群众的生命和健康。他说:“只要人民群众有需要,我会义无反顾地冲在第一线。”

本轮疫情发生后,刘波得知抗疫一

线人员紧张,便主动来到棠香街道香山美地小区,负责小区的入户登记排查、群众生活物资采购运送和核酸检测点秩序维护等志愿服务工作。

香山美地小区解封后,刘波又和20余名队员一起投入到了龙岗街道片区的18个核酸检测点中,协助社区工作人员维护核酸检测秩序。

同时,为了做好复课前的防疫工

作,给广大师生学习生活提供一个安全卫生的校园环境,刘波带领大足区综合应急救援队的队员们积极投入到全区各个学校的防疫消杀工作中。“我们在做好个人防护的同时,一定要保证消杀到位,不留死角!”刘波再三叮嘱队员。

“学校是人群密集场所,疫情防控的风险也比较高,做好消杀工作,可以

有效切断病毒在校园内的传播链。”刘波介绍道,在西禅小学、明星幼儿园等20余所学校的消杀完成后,他将前往龙水镇继续开展疫情防控工作。

自2018年从事应急救援工作以来,刘波带着队员们,先后开展了道路抢险救援、森林火灾扑救、疫情防控、大型安全后勤保障、失联人员搜救等紧急工作,共计服务时长上万小时。

大足区人大常委会举行“学法日”专题讲座

新渝报讯(记者 余杰 见习记者 余佳)11月28日下午,大足区人大常委会举行“学法日”专题讲座,解读《中华人民共和国民法典》。

大足区人大常委会主任王志,副主任肖朝华、贺泽贵等出席。

讲座邀请中共重庆市委党校(重庆行政学院)法学教研部副主任、法学教授、法学博士、硕士生导师童彬,从重大意义和主要内容两方面对我国现行《民法典》进行了详细解读。童彬围绕《民法典》中的热点、亮点内容,结合典型案例,精准、全面、生动地阐释了《民法典》与百姓生活的密切关系。

讲座结束后,大家纷纷表示,要用法治思维和法治精神推动人大各项工作有序开展,要坚持依法履职行权,加强法律监督和工作监督,深化法治政府建设、生态环境保护、民生实事项目等方面的监督,为更好推进全面依法治国、更好保障人民群众合法权益、扎实推进治理体系和治理能力现代化提供有力保障。

大调研大讨论 我为“三篇大文章” 在龙水湖举办各类特色文旅体活动

针对龙水湖举办的活动不多且间隔时间较长的情况,建议可主要针对三类消费群体,以“活力、体验、休闲”为关键词,量身打造一系列独具特色的文体旅活动。

一、推出主打年轻市场的活力之旅。一是恢复露天湖畔音乐节。邀请一群不同年代、风格各异的乐队在临湖草地上进行音乐现场表演,吸引更多热爱音乐的年轻人参观游玩。二是举办国风摄影比赛。以中国传统服饰为主题,“湖光山色”为背景进行国风摄影比赛,在作品创作和展出中充分挖掘并彰显龙水湖风貌。三是举办星空露营。借助龙水湖周边草地建立露营地,以“向往的生活”为主题,打造湖畔炫彩音乐喷泉,为自驾旅游及露营爱好者带来高品质体验。四是举办畅游龙水湖活动。通过划定指定区域、配套安全设施等方式,让游客能在湖边畅游、清凉一夏。

二、推出以亲子为主题的体验之旅。一是举办风筝节。在龙水湖堤坝下举行风筝比赛,邀请匠人将石刻、山水等元素制作在风筝中,让参与人员进行放飞,达到“寓教于乐”目的。二是举办登山比赛。组织以家庭为单位的亲子登山比赛,让游客挑战自我、畅游山水。三是优化升级周五夜光跑。在跑道上设置6个集拍照、签名、打卡于一体的夜光地标,规定时间内参与者在地标完成打卡后结束行程,用斑斓色彩的轨迹点燃龙水湖最闪亮的风光。四是继续举办好“环龙水湖国际半程马拉松”比赛,让该项赛事成为龙水湖度假区的“金字招牌”。

三、推出针对中老年群体的休闲之旅。一是举办千人盖碗茶宴。在西院院子内举办盖碗茶宴,让游客感受悠闲惬意的喝茶方式,品尝本地特色小吃,深度体验川渝茶文化。二是举办环湖骑行活动。组织骑行爱好者在已建成的环湖步道上开展短距离骑行比赛,在骑行途中充分欣赏到龙水湖全貌。三是举办研学体验活动。依托龙水湖研学基地和周边发展产业,如中草药材、白茶等,开展种植、采摘、加工体验,让体验者参与农耕、体验农趣。四是举办五峰老街“水八碗”特色宴席品尝活动。如今,快节奏的生活让我们忘记很多在角落潜伏的记忆,品尝一次最质朴的民间风味——“水八碗”,能让游客重拾回忆。(大足区玉龙镇 李世友)

重庆市大足区人民代表大会常务委员会公告

[2022]第15号

重庆市大足区人民代表大会常务委员会 关于召开重庆市大足区第三届人民代表大会第二次会议的决定 (2022年11月28日重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会第七次会议决定:重庆市大足区第三届人民代表大会第二次会议于2022年12月12日—13日举行。

建议重庆市大足区第三届人民代表大会第二次会议的议程为:通过《重庆市大足区人民代表大会会议规则(修订草案)》;选举。

成立大会筹备处,负责重庆市大足区第三届人民代表大会第二次会议的筹备工作。如因重要工作需调整会议召开

时间,授权区人大常委会主任会议决定并向社会公布。 重庆市大足区人民代表大会常务委员会 2022年11月30日

重庆市大足区人民代表大会常务委员会公告

[2022]第16号

重庆市大足区人民代表大会常务委员会 关于召开重庆市大足区第三届人民代表大会第三次会议的决定 (2022年11月28日重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会第七次会议决定:重庆市大足区第三届人民代表大会第三次会议于2023年1月4日—6日举行。

取和审查区人民政府工作报告;审查和批准区2022年国民经济和社会发展计划执行情况与2023年国民经济和社会发展计划(草案)的报告,批准区2023年国民经济和社会发展计划;审查和批准区2022年财政预算执行情况和2023年财政预算(草

案)的报告,批准2023年区级财政预算;听取和审查区人大常委会工作报告;听取和审查区人民法院工作报告;听取和审查区人民检察院工作报告;审议和票决大足区2023年度重点民生实事。 成立大会筹备处,负责重庆市大足

区第三届人民代表大会第三次会议的筹备工作。 如因重要工作需调整会议召开时间,授权区人大常委会主任会议决定并向社会公布。 重庆市大足区人民代表大会常务委员会 2022年11月30日

重庆市大足区人民代表大会常务委员会公告

[2022]第17号

重庆市大足区人民代表大会常务委员会 关于批准2022年区级预算调整方案的决议 (2022年11月28日重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会第七次会议听取了

受托所作的《重庆市大足区人民政府关于2022年区级预算调整方案(草案)的报告》,审查了区人民政府提出

的2022年区级预算调整方案,同意区人民政府关于2022年区级预算调整方案(草案)的报告,审查了区人民政府提出

定,批准2022年区级预算调整方案。 重庆市大足区人民代表大会常务委员会 2022年11月30日

重庆市大足区人民代表大会 常务委员会公告

[2022]第18号

(2022年11月28日重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会第七次会议通过)

- 一、任命 康若平、孟传香、刘雯、徐春为重庆市大足区人民检察院检察委员会委员。
- 二、免去 周厚才的重庆市大足区人民检察院检察委员会委员职务。
- 三、决定接受 李守兰辞去重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会委员职务。 特此公告。 重庆市大足区人民代表大会常务委员会 2022年11月30日

重庆市大足区人民代表大会 常务委员会公告

[2022]第19号

2022年11月28日,重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会第七次会议听取了代表资格审查委员会关于个别代表资格的审查报告。现将有关情况公告如下:

一、补选区人大代表13人 2022年11月20日,棠香街道七选区补选田兴望,龙岗街道三选区补选陈龙,智风街道六选区陈帅,邮亭镇五选区补选马万里,宝顶镇三选区补选邹航,万古镇二选区补选李过,万古镇四选区补选刘明开,珠溪镇四选区补选陈平贤,石马镇三选区补选杨剑,石马镇四选区补选韩英辉,玉龙镇一选区补选袁斌,宝兴镇一选区补选刘海龙,国梁镇三选区补选刘刚,为重庆市大足区第三届人民代表大会代表。

重庆市大足区第三届人民代表大会常务委员会第七次会议同意代表资格审查委员会关于个别代表资格的审查报告,确认以上13人的重庆市大足区第三届

人民代表大会代表资格有效。

二、代表资格终止13人 (一)调离大足行政区域2人 珠溪镇四选区代表谭千磊、玉龙镇一选区代表安华已调离大足区,工作关系已不在本行政区域。依照代表法第四十九条规定,谭千磊、安华的重庆市大足区第三届人民代表大会代表资格终止。

(二)区人大代表辞职11人 2022年10月31日,区三届人大常委会第六次会议上接受了张军等11人辞去代表职务的申请,依照代表法第四十九条规定,王大春、张军、张攀、罗明吉、霍万中、刘丽、杨富源、吴腊梅、薛千勇、王晓冬、童强11人的代表资格终止。

截至目前,重庆市大足区第三届人民代表大会实有代表352人。 特此公告。 重庆市大足区人民代表大会常务委员会 2022年11月30日